

Из речи А. ЭГАМБЕРДЫЕВА

5 (секретарь Андижанского обкома партии)

Вместе со всей интеллигенцией Узбекистана свой вклад в создание материально-технической базы коммунизма вносят работники умственного труда Андижанской области. Высокая творческая активность нашей интеллигенции, вызванная историческими решениями XXII съезда КПСС, находит, в частности, яркое проявление в широком движении за технический прогресс, за максимальное использование внутренних резервов производства.

Сотни специалистов, работающих на нефтепромыслах области, активно участвуют в деятельности общественных конструкторских бюро. С их помощью осуществлена телемеханизация 17 установок по сбору попутного газа. Более двухсот скважин оборудованы автоматами повторного включения. Пылтывые рационализаторы объединения «Андижаннефтегаз» поставили перед собой задачу завершить к концу семилетки комплексную механизацию и автоматизацию на всех предприятиях.

Наша интеллигенция стремится

оказать активное содействие партийным организациям в коммунистическом воспитании масс. Многие делают в этом направлении писатели. Весьма отраднo, что в областную писательскую организацию входит немало молодых товарищей, работающих непосредственно на производстве. Несколько произведений местных молодых драматургов поставлены на сценах городских и народных театров.

Бесспорно, что надо заботиться о талантливых молодых писателях, помогать им расти. Но порой мы неправильно поступаем с ними. Более или менее выделяющегося литератора сразу забираем в Ташкент, предлагаем ему работу в редакциях газет и журналов. И вот если раньше этот талантливый молодой человек с головой окунулся в жизнь, то теперь он едет изучать ее с командировочным удостоверением. Мне кажется, что Союзу писателей следует пересмотреть свой метод работы о молодых писателях. Они должны «творить непосредственно в гуще народной жизни».

В идейно-воспитательной работе велика роль театра. Надо сохранить за областными и городскими театрами право на широкий профиль их творческой деятельности.

Хотелось бы высказать ряд соображений о подготовке кадров специалистов. В Ферганской долине есть несколько педагогических институтов. Нам думается, что следует объединить одинаковые факультеты. Это дало бы возможность сосредоточить квалифицированные кадры педагогов по той или иной дисциплине в одном месте, значительно улучшить качество подготовки специалистов. В республике три сельскохозяйственных вуза. Один из них целесообразно перевести в Ферганскую долину и специализировать по хлопководству и шелководству.

Интеллигенция Андижанской области приложит все свои силы и знания для успешного выполнения исторических решений XXII съезда КПСС. (Аплодисменты).

Андижан ПРАВДА
г. Андижан

23 518 1967 -